
calcul de bilan
entrées
pluviométrie
surface 140 km²
lame d'eau annuelle 700 mm 98000
pluie efficace 14 % 32666,6667
volume de recharge général 13,720          Mm3
part miocène 14%
volume miocène 1,921            

sortie
trouée bollène 1 Mm3
secteur central 2 Mm3
prélèvement recensés 5 Mm3
cours d'eau 1,5 Mm3

9,5

bilan net 7,58 -             

163 618
225 853

Total 388 1471

largeur (m) 12000
Transmissivité 1,00E-03
pente 8,00E-03
q (m3/s) 9,60E-02
Q (m3/an) 3,03E+06



agricole déclaré agricole calculéagricole estim industriel AEP Domestique
84 1,4 1,548 2,0124 0,5 0,9 0,5
26 1,932 2,13624 2,777112 0,79

total 3,332 3,68424 4,789512 0,5 0,9 1,29
6,022 6,37424 7,479512

3 073 1,4 2 300 1,5 2
4241 2 3174 2,1 2,8
7314 3,3 3,6 4,8


	valréas

